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Name of Student (વિદ્યાર્થીનું નામ)

1,078 responses

Kinjal khemabhai chaudhary

Rana Nishaba Gajendersinh

Parmar Kajal Vinod Kumar

Chaudhary dharati virabhai

NEERU H MAKWANA

Upasana

Barot Pooja Bharatbhai

Patel Gayatriben ravindra Bhai

Parmar yamini babubhai

Jadav pooja

Rathod Hina manubha

Solanki Nikita Maheshbhai

Chaudhari srushti jivrambhai

Khant Nayana ben kanu Bhai

NEERU H MAKWANA

Chaudhary asmita dilipbhai

Solanki sanjana kantiji

Chaudhary Hina

Raval Sujal mohanbhai

Chaudhary Himanshi Manjibhai
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Ravat Sapana Dasharathbhai

Vaghela Herika Harishbhai

Saiyad Rohana

Makavana sejal girishsihn

Patel Diya Nareshkumar

Bhumika Ben Bhagvandas Patel

Makwana sanjanaba bharatsinh

Datt Riya Pravinbhai

Bansi chaudhary

Patel gayatri Ben baldevbhai

Bihola chetna

Rabari jalpa

Patel Krinaben Dashrathbhai

Chaudhary anju

Pragati Mali

Chavda Jayshreeba Juvansinh

Vaghela vaibhavi Ashok bhai

Vyas Nisha Trikambhai

Chaudhari Priyanka

Solanki Mittal Mahendrabhai

Bariya Ankitaben shaileshbhai

Solanki Kinjal Vishnuji
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Thakor Riya viramji

Vaghela Nikita

LEUVA JAGRUTIBEN SENDHABHAI

Chaudhari shreya narayanbhai

Chaudhary Hina premabhai

Urmila parmar

Thakor Urvashi

Hina Dashrathji Parmar

Makawana Roshni Rajesh Bhai

RATHOD ANJALI KANAKSINH

Thakor Gitaben Ramaji

Chaudhary Trisha prahladbhai

Desai Hiral saharbhai

Charel renukaben Dineshbhai

Rajpurohit sangita hanuman sinh

Thakor Vidhata Rakeshji

Ludariya Sangita palabhai

Patel Hetalben Kantibhai

Patel Parulben Ramabhai

Chaudhari geeta mohanbhai

Patel kinjal verashi bhai

Zala sharmishthaben khumansinh
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Chaudhari jinal naranbhai

Mahima Chaudhry

Udavat HemalKuvar Pratapsinh

Yadav hinal jayntiji

Yadav varsha

Parmar Smitaben Mathurbhai

Vihol falguni ashoksinh

Raval neha ishwarbhai

Parmar daxa bhamrdhinh

Solanki Disha Mahendra Kumar

Chavda Bhavinikumari Dharmendrasinh

Chaudhary vintal kuberbhai

Chaudhary Asha

Patel Mahi Dinesh Bhai

Chavada Dipikaben mahendrasinh

Solanki Leena Mangldas

Patel disha kiritbhai

Dabhi Paras kaduji

Rathva kumitaben rameshbhai

Thakor Daxita Rohitji

Charpot Hetvika Ramesh bhai

Garasiya simaben ajitbhai
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Vasava Harsiddhi Manilal

Chaudhari archana dolabhai

Raval Namrata Kamleshbhai

Taviyad kajalben Rameshbhai

Ishani patel

Usha chaudhari

PAYAL MANUBHAI RATHOD

Trivedi Sakshi Ashish Kumar

Raval Devanshee Rameshkumar

Parmar ansuya laljibhai

Chauhan Rekhaben keshaji

Kinjal khemabhai chaudhari

ભૂમિકા ભાનુપ્રસાદ પંડ્યા

Gohil Jinalba Mahendrasinh

855 more responses are hidden

What degree program are you pursuing now? (અત્યારે વર્ષ 2022-23માં તમે
કઇ ડિગ્રી (પદવી) માટે  અભ્યાસ કરી રહ્યા છો?) I

1,078 responses

Copy

B A
M A

16%

84%
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Main Subject (મુખ્ય વિષય) 

1,078 responses

SEMESTER

1,078 responses

Copy

GUJARATI
ENGLISH
HOME SCIENCE

14.4%

35.2%

50.5%

Copy

SEM 1
SEM 2
SEM 3
SEM 4
SEM 5
SE 6

18%

13.3%

8.7%

37.1%

18.7%
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ROLL NUMBER

1,078 responses

515

754

1214

933

1357

912

962

704

902

729

1351

921

941

1343

903

770

916

1225

1402

556
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930

934

728

1082

723

910

1308

702

718

731

951

947

915

585

919

717

1258

598

1239

503

513

1279
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1348

982

1230

961

1236

550

833

1231

1873

1048

1089

987

1249

738

1255

898

1317

1018

923

960

822

911
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1203

1032

957

1102

2762

1217

1074

1303

2311

1237

913

232

1271

732

2702

896

1034

706

40

554

1438

906
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1278

1213

2718

735

939

1064

869

719

587

703

1108

936

1037

1068

817 more responses are hidden

1. Are lectures in the college taken regularly? (શું કોલેજમાં લેકચર નિયમિત
રીતે લેવામાં આવે છે?)

1,078 responses

Copy

YES
NO
MAY BE

94%
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2. Are the college teachers easily accessible for guidance? (માર્ગદર્શન માટે
કોલેજના અધ્યાપકોને સરળતાથી મળી શકાય છે?)

1,078 responses

3. How well do the teachers prepare for the classes? (શિક્ષણકાર્ય માટે
અધ્યાપકો કેવી તૈયારી કરીને આવે છે?)

1,078 responses

4. How well are the teachers able to communicate? (અધ્યાપકો આદાન-
પ્રદાન (સંવાદ) કરવામાં કેટલા કુશળ છે?)

1,078 responses

Copy

YES
NO
SOMETIMES

8.9%

89.8%

Copy

Thoroughly (સંપૂર્ણ રીતે)
Satisfactorily (સંતોષકાર રીતે)
Poorly (ખરાબ રીતે)
Indifferently (ઉદાસીનતા પૂર્વક)

28.6%

70.7%

Copy

Always effective (હંમેશા
પ્રભાવશાળી)
Sometimes effective (કેટલીક
વખત પ્રભાવશાળી)
Just satisfactorily (સંતોષકારક)
Generally ineffective (મોટેભાગે
પ્રભાવશાળી નહીં)

13.5%

12%

74%
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5. The teacher’s approach to teaching can best be described as
(અધ્યાપકોના શિક્ષણકાર્ય માટેના અભિગમને તમે ગણો છો)
1,078 responses

6. Does the teaching and mentoring process in your institution facilitate
you in cognitive, social and emotional growth?(તમારી સંસ્થામાં થતું
શિક્ષણકાર્ય અને સલાહ તમને આંતરિક, સામાજિક, અને ભાવાત્મક રીતે વિકસિત
થવાની તક આપે છે?)

1,078 responses

7. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. (સંસ્થા
તમને શીખવા અને આગળ વધવાની અનેક તકો પુરી પાડે છે.)
1,078 responses

Copy

Excellent (ઉત્તમ (શ્રેષ્ઠ)
Very good (ખુબ સારો)
Good (સારો)
Fair (પ્રમાણમાં યોગ્ય)14.7%

28.8%

55.2%

Copy

Significantly (ખુબ જ મહત્વપૂર્ણ
રીતે)
Very well (ખુબ સારી રીતે)
Moderately (મધ્યમ પ્રમાણમાં)
Marginally (ખૂબ ઓછા પ્રમાણમાં)

7.9%

39.7%

51.3%

Copy

Strongly agree (દ્રઢતા પૂર્વક
સહમત)
Agree (સહમત)
Neutral (તટસ્થ)
Disagree (અસહમત)

35.9%

57.6%
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8. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications. (તમારા અધ્યાપકો ઉદાહરણ અને અનુસંધાન દ્વારા સમજાવે છે.)
1,078 responses

9. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them. ( અધ્યાપકો તમારી કમજોરીઓ શોધે છે અને તેને દુર કરવા માટે
તમને મદદ કરે છે)
1,078 responses

10. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
(અધ્યાપકો તમને અભ્યાસ ઉપરાંતની પ્રવૃત્તિઓ કરવા માટે  પ્રોત્સાહિત કરે છે)
1,078 responses

Copy

Every time (દરેક વખતે)
Usually (મોટે ભાગે)
Occasionally/Sometimes (કોઇક
વખતે)
Rarely (ભાગ્યેજ)

23.7%

69.9%

Copy

Every time (દરેક વખતે)
Usually (મોટે ભાગે)
Occasionally/Sometimes (કોઇક
વખતે)
Rarely (ભાગ્યેજ)

8.8%

20.8%

65.5%

Copy

Strongly agree (દ્રઢતા પૂર્વક
સહમત)
Agree (સહમત)
Neutral (તટસ્થ)
Disagree (અસહમત)

31%

62.5%
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11.  What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching. (કેટલા અધ્યાપકો ICT સાધનો જેવાકે  LCD
પ્રોજેક્ટર, મલ્ટીમીડિયા વગેરે નો તેમના શિક્ષણ કાર્યમાં ઉપયોગ કરે છે)
1,078 responses

Copy

Above 90% (90% ઉપર)
70 – 89% (70 થી 89%)
50 – 69% (50 થી 69%)
30 – 49% (30 થી 49%)
Below 29% (29% થી ઓછા)

9.5%

17%

25.8%

41.2%
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12. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution. ( સંસ્થાના સમગ્ર શિક્ષણકાર્યને સુધારવા માટે  ત્રણ સૂચનો આપો)
366 responses

No

Nothing

Good

Ha

No suggestions

No suggestion

Good

All good

Na

Yes

.

Nothing

_

Yes

Good improvement

Good college

Teaching, learning, interesting work

Good improvement

Very good
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No need

No

Good college

None

Regular college students

Everything is good

-

Thanks

સારું  શિક્ષણ સારા શિક્ષકો ક્રમબદ્ધ તાલીમ

Excellent

Nil

Other

Study, interesting work, playing

Good adulation, regularly, Good teacher

Unity,Support hostel girl, Celibate festival

𝑺𝒕𝒖𝒅𝒆𝒏𝒕 𝒏𝒊 𝒌𝒂𝒎𝒋𝒐𝒓𝒊 𝒔𝒉𝒐𝒅𝒉𝒊𝒏𝒆 𝒕𝒆𝒎𝒂𝒏𝒆 𝒎𝒂𝒅𝒂𝒅 𝒓𝒖𝒑 𝒕𝒉𝒂𝒗𝒖 , 𝒔𝒕𝒖𝒅𝒆𝒏𝒕𝒔 𝒏𝒆 𝒔𝒂𝒓𝒊 𝒓𝒊𝒕𝒆
𝒔𝒂𝒎𝒋𝒂𝒗𝒊𝒏𝒆 𝒑𝒓𝒗𝒖𝒕𝒊 𝒎𝒂 𝒃𝒉𝒂𝒈𝒍𝒆𝒗𝒅𝒂𝒗𝒊 𝒏𝒆 𝒕𝒎𝒂𝒏𝒊 𝒕𝒂𝒌𝒂𝒕 𝒏𝒆 𝒔𝒉𝒐𝒅𝒉𝒗𝒊 𝒑𝒂𝒅𝒆 ,, 𝒋𝒂𝒓𝒖𝒓𝒂𝒕 𝒑𝒓𝒎𝒂𝒏𝒆
𝒔𝒕𝒖𝒅𝒆𝒏𝒕𝒔 𝒃𝒂𝒅𝒉𝒊 𝑹𝒊𝒕𝒆 𝒔𝒂𝒍𝒂𝒉 𝒂𝒂𝒑𝒗𝒊 𝒑𝒂𝒅𝒆

Give three observations

All set

1- Sikshan Karya Ma Amuk Staf Sara Chhe

Washroom,cantin,garden

Yas
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Complete chhe

Everything is well

શિક્ષકો એ નિયમિત હાજર રહેવું.

Best coolage

Outcome based education is needed

Festival Celebration, Holiday, camp organise

Lecture time to time leva

Some teachers don't give us the answer we want. I request that like N K sir gives us the answer
we want,the other teachers also give us the solution to our problem

Good study

Clean Washroom, take Lecture regularly, give proper support in curriculum activities

(1) improving campus safety

અધ્યાપકોએ પોતાની ભાષા શુદ્ધ રાખવી જોઈએ

1.Khub sari rite bhanave che 2.student ne sari sikh aape che 3. Saru sikashan aape che

સારી શિક્ષણ નીતિ, સારા શિક્ષકો, ક્રમબદ્ધ તાલીમ

Everything is good

Nothing much

1. Be humble as much as possible 2.don't disrespect students everytime 3.everyone should be
same for you

No problem

સારી શિક્ષણ નીતિ 2 . સારા શીક્ષકો 3 . ક્રમ બદ્ર તાલીમ

Excellent

All is very well settled so I don't think there was some things that would change in our college.
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Regular, present,mindness

....

વિદ્યાથીનીઓને પ્રોત્સાહન આપવું જોઈએ એમને નાસીપાસ ના કરવી જોઈએ.

Take regular lectures

Namarata

Good college ,good professor ,good education

Open suggestion box every week

Everything is ok

3

Kai j nahi

જ્યારે વિધાર્થિનઓ કોઈપણ કાર્ય માટે  સલાહ માટે  પ્રોફેસર ની પાસે આવે તો તેમને સંતોષકારક જવાબ આપવો
તે નાસીપાસ થાય તેવા શબ્દો નો ઉપયોગ કરવો નહી .

Faculty is best

........

Daily lecture hova joiye.

English and Hindi speaking should be compulsory in campus.

Our Teacher Nd The Way they teach Us Is Perfect

Well done

Okk 6

GOOD

Saru sikshan karya, sari sikshan niti,talim badh sikshko.

સારી શિક્ષણ નીતિ & સારા શિક્ષકો & ક્રમ બદ્ધ તાલીમ
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Unity , celebrate all fastival , support to hostel girls

વિદ્યાર્થીનીઓ ને પ્રોત્સાહન આપવું જોઈએ એમને નાસીપાસ ન કરવી જોઇએ.

1 Those students who Doesn't appear in classroom ever shouldn't be allowed to sit in exam. 2
Classroom Presence should be must important for all students. 3 Make the students to be
participating in all activities.

દરેક બાબતની માહિતીની જાણકારી આપે

Nice

Lcd , college students experience, institution

(1) અભ્યાસમાં ઉપયોગી થાય તેવા સ્થળો ની મુલાકાત લેવી.(2) Assignment ના બદલે પ્રોજેક્ટ અને પ્રેઝન્ટેશન
લેવા જેના પરિણામે વિદ્યાર્થી માં આત્મવિશ્વાસ મા વધારો થાય.(3) અન્ય રાજ્ય ના પ્રવાસ નું આયોજન કરવું..

Good college, Good professor , good education

No suggestion

Avery thing is ok

Example sathe bhanavu

1.Lecture time to time leva ma aav VA joiy. 2. Jetla student aave atala but mem lacture leva
mate aave 3.. Internet exam pahela syllabus puro kari aape avu aayojan kare.

All good 👍

રમગમત મા આગળ વધવા માટે  પ્રોત્સાહન આપવુ અને આગળ જવા માટેના પગલા ભરવા માટે  તૈયારી બતાવી

Saru

Okay okay okay

Study motivation speech, sometimes with student for tha playing of games

Time
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